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Freedom of Information request reference number: 9006.1 
 
Date of response: 23/09/2024 
 
Request: 
 
I would like you to provide me with the details of your contract concerning your MDT software that is 
used in your appliances to receive mobilization, send statuses, etc. (probably a solution provided by 
Airbus or 3tc). The details I am looking for include the supplier, contract start, contract end, total 
contract value, as well as the number of licenses you currently utilize. 
 
Response: 
 
We currently use the Airbus Defence and Space, SCResponse product installed on 340 devices with 
individual licences. 
 

For the contract information I would like to direct you to the London Datastore website which 
publishes information the Brigade routinely makes available to the public.  
 
In response, the Local Government Transparency Code 2015 requires the publication of the details of 
every contract, commissioned activity (including external consultants), purchase order, framework 
agreement and any other legally enforceable agreement with a value that exceeds £5,000.  The LFB 
contracts and tender process are updated quarterly and are published on the London Data Store: Here  
 
The LFB current contracts list is updated quarterly and can be accessed via the following link: 
https://data.london.gov.uk/dataset/lfepa-procurement-information---current-contracts    
 
In addition, details of any purchase orders of between £5,000 and £10,000 are also available on the 
London Datastore here  and this data is updated on a quarterly basis.  
 
We have dealt with your request under the Freedom of Information Act 2000. For more information 
about this process please see the guidance we publish about making a request on our website: 
https://www.london-fire.gov.uk/about-us/transparency/request-information-from-us/ 

https://data.london.gov.uk/dataset/lfepa-procurement-information---current-contracts
https://data.london.gov.uk/dataset/lfepa-procurement-information---current-contracts
https://data.london.gov.uk/dataset/lfepa-procurement-information-purchase-order-f5-000-to-f10-000
https://www.london-fire.gov.uk/about-us/transparency/request-information-from-us/

	Freedom of Information request reference number:
	Date of response:
	Request:
	Response:

